

Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea tăierii capului sfântului Ioan Botezătorul

Sculați-vă pentru mare pregătire, copiii ai Ierusalimului nou. În numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, îmbrăcați-vă în puteri cerești, de la Mine date peste voi, ca să pregătiți de lângă Mine sărbătoarea Mea cu voi în grădina întâlnirii, și apoi să așteptăm oaspeți și să le dăm din râul vieții, care curge din Mine peste voi, și de la voi peste cei ce se vor aduna iarăși la izvor. Voi sunteți învățați cu hrana cuvântului Meu și cu statul Meu între voi, dar cei ce vin la sărbătoarea cerului cu voi când Eu îi chem și apoi îi aștept, aceia Mă așteaptă cu inimă mare și caldă, și Mă hrănesc ei cu dorul lor de venirea Mea la voi cuvânt, iar Eu Mă dau lor cu răbdare și cu putere în cuvânt și îi îndemn să iubească cerul măcar cât iubesc pământul, și apoi Eu le înmulțesc harul credinței și al vieții veșnice, pe care să o trăiască apoi. Amin.

Umpleți-vă de pacea Mea, de puterea Mea, de rodul Duhului Sfânt, ca să vă fie ușor cu greul cel greu al pregătirii zilelor de nuntă, căci Eu sunt Mirele vostru și Mi-a venit vremea nunții, și prin voi Mă slăvesc în mijlocul celor ce Mă caută ca și voi, și Mă slăvesc în mijlocul fiilor oamenilor care se adună să-Mi simtă slava zilelor Mele cu voi, zilele cele de apoi, și să se umple de dragostea dintre Mine și voi, copiii ai Noului Ierusalim. O, nu stați apăsați sub griji. Stați cu duhul plin de pacea Mea, că Eu, cu tot cerul stau lângă voi, și tainic lucrăm Noi, cei nevăzuți, căci Eu sunt Cel ce sunt, și tot așa sunt și cei ce sunt ca Mine, sunt nevăzuți, dar sunt, precum Eu sunt. Amin.

Mă scriu în cartea Mea cu voi, cu sărbătoarea botezătorului Ioan, că nu e durere, ci e sărbătoare pătrunderea lui în cele ce nu se văd, când duhul omului cel plin de dragoste desfrânată i-a tăiat capul crezând că se poate ascunde cu păcatul pe care Ioan l-a vădit spre adevărarea fărădelegilor lui Israel, care nu Mă iubea în prooroci, ci cunoscându-Mă în ei Mă prigonea pentru fărădelegile lui.

Îmi înfierbânt strigarea Mea după om, copiii ai Duhului Sfânt, că Eu altă lucrare nu fac. Mă țin după om de șapte mii de ani, și mereu l-am căutat pe cel ce are putere să Mă iubească, și să-i dau minte pentru Mine, iar Eu să-l miluiesc cu Duhul Sfânt, Care Se face Dumnezeu în cel ce Mă iubește. Eu când Mă alipesc de om, Mă alipesc de cel ce Mă poate iubi, și îi cunosc pe aceștia încă din vecii, și tot așa și pe cei ce nu Mă pot iubi, și le pregătesc fiecăroră după cum este fapta lor, viața lor bună sau rea față de Dumnezeu, că Eu altă lucrare nu am de făcut în afară de căutarea Mea după om, fie că el Mă iubește sau nu Mă iubește. Nu l-am lăsat niciodată pe om în zeama lui și atât, ci l-am făcut să Mă cunoască, chiar dacă dragostea lui nu putea să pătrundă în cer și în Mine, Cel ce locuiesc tainic între pământ și cer cu duhul și cu trupul, atât cât omul nu voiește să știe și să creadă și să se oprească de la ascunderea de Dumnezeu.

Omul se ascunde de om și nu-i vine în gând să se ascundă de Dumnezeu, pentru că el uită de Dumnezeu. Când omul face păcatul desfrânării, el se ascunde de om cu desfrânarea lui, și uită de Mine, Cel ce văd pe toate cele ce se petrec în cer și pe pământ și în om și în toată făptura. Vreau să-l chem pe om la duhul învățaturii Mele ca să-i spun că omul se ascunde de om cu păcatul lui, dar nu-i vine Dumnezeu în gând ca să-și spună că îl vede Dumnezeu. O, omule, nu se poate nimic și nimeni ascunde de Mine, căci Eu sunt Dumnezeu nevăzut și văd văzutele și nevăzutele și lucrez prin prooroci peste om, așa cum am lucrat prin Ioan Botezătorul când el i-a spus regelui Irod să nu facă preadesfrânare și să nu se desfete cu ea împotriva legii lui Dumnezeu. Păcatul din om s-a făcut mai tare ca Dumnezeu în om, și uită omul că Dumnezeu este Făcătorul cerului și al pământului și al omului, care n-a putut să se ascundă de Dumnezeu când a dat să facă aceasta. Mi-e tare dor de înțelepciunea Mea în om, și cu greu mai caută omul să nu se mai ascundă cu

păcatul lui, cu greu mai poate omul să se lase de păcat ca să nu se mai ascundă de om din pricina lui. Ochiul Meu nu mai vede decât păcat și minciună și deșertăciune în om, și plânge ochiul Meu pentru neînțelepciunea omului. Nu mai trebuie să iasă diavolul în calea omului, căci omului nu-i mai este teamă de diavol, nu-i mai este teamă de păcat. Nu este diavol mai mare ca păcatul, omule, și toate păcatele de pe pământ ajung la cer și nu rămân pe pământ ascunse, așa cum dă omul să se ascundă cu ele în el sau în om. Omul se ascunde de om și nu-i vine în gând să se ascundă de Dumnezeu, pentru că el uită de Dumnezeu, căci Domnul stă acoperit de ochii omului.

O, poporul Meu care ai peste tine glasul lui Dumnezeu! Grăirea Mea de peste tine este cale a Mea spre om ca să-l îndemn pe el să se așeze în duhul temerii de Dumnezeu. Temerea de Dumnezeu este cale a omului spre Mine și nu spre păcat și nu spre despărțire între Mine și om. Ioan Botezătorul chema omul la temere de Dumnezeu și la credință și la pocăință spre iertarea păcatelor și spre slava Mea în om, căci omul nu pricepe că nu el, ci Eu trebuie să trăiesc în el.

O, Ierusalime română, înmulțește-Mă în tine și arată-i omului care vine să-L vadă pe Dumnezeu cu tine că nu tu, ci Eu trăiesc în tine, că această slavă am voit și voiesc să ți-o dau s-o porți înaintea Mea și înaintea oamenilor, ca să învețe omul temerea de Dumnezeu, și apoi slava Mea și dragostea Mea în el. Amin.

Mă aștern cu zilele vieții veșnice înaintea oamenilor, ca să le grăiesc cu graiul Meu ceresc și să le spun că Dumnezeu este Dumnezeul văzutei și al nevăzutei și este Făcătorul cerului și al pământului, și că omul este făcut ca să-L iubească pe Dumnezeu pe pământ. Mă aștern cu tine, poporul Meu, în fața omului și fac cu tine sfat și îl așez pe om să audă sfatul Meu cu tine, și apoi să-i grăiesc lui, iar cel ce va auzi și va iubi glasul Meu, cu acela voi cina și Mă voi arăta lui cu puterea Mea în el, cu viață fără de moarte și cu slava iubirii Mele în el.

O, fiilor, mare slavă este în om iubirea de Dumnezeu. Dacă omul ar ști și ar voi să știe ce este slava și dacă ar iubi slava, ar căuta slava iubirii de Dumnezeu și s-ar desfăta în ea ca în cea mai curată fericire, dar omul nu știe ce este slava în om. Dați putere slavei Mele în voi, căci iubirea de Dumnezeu este slava cea nepieritoare de peste om și frumusețea care nu se poate vedea mai multă ca în cei ce o au pe ea prin iubirea lor de Dumnezeu, care este slava lor. Să se uite omul la voi și să facă roade vrednice de pocăință spre iertarea păcatelor ascunse și neascunse, că mare slavă se coboară pe pământ peste cei în care trăiește iubirea de Dumnezeu, adevărata slavă a omului pe pământ. Amin.

O, fiilor, ridicați mânuțele și cereți-Mi duh de sărbătoare cu iubire de Dumnezeu în ea peste voi și peste cei ce vor veni la izvorul vieții prin chemarea Mea. Cereți-Mi să vă fiu mângâiere și putere și pace și iubire în voi, că voiesc să Mă slăvesc în voi înaintea oamenilor, ca să vadă ei slava iubirii de Dumnezeu în om și să se bucure de duhul umilinței prin care Eu Mă slăvesc în om cu Duhul Meu Cel dătător de viață, duhul înțelepciunii vieții, fiilor. O, ridicați mânuțele și cereți-Mi vreme dulce, vreme caldă, soare binefăcător și mângâietor peste cei ce vin și abia așteaptă ziua venirii lor la sărbătoarea Mea cu voi, la bucuria lor lângă Mine și lângă voi, iar Noi să-i hrănim, fiilor, nu numai cu mâncare pentru trup, ci să-i îmbogățim în Duhul Adevărului, pe Care lumea nu-L cunoaște ca să fie liberă de păcat și vie făcându-se prin adevărul cel din cer pe pământ. Amin.

O, căutați să rumegați tot cuvântul învățurii și al creșterii voastre din cuvântul Meu. Luați și mâncați rodul împlinirii glasului Meu de peste voi, și a toate câte Eu vă cer pentru viața Mea cu voi, ca să vadă oamenii și să creadă în Mine prin voi, și să am rod de la iubirea voastră de Dumnezeu, copii ai zilelor venirii Domnului pe pământ, și cu strigare după om, că Eu îl chem pe om și îi spun: omule, lasă-te de rușinea păcatelor și ia în tine slava iubirii de Dumnezeu și vino, că te chem să ai viață din viața Mea la cuvântul Meu care grăiește cu tine din cer prin duhul proorociei, rostit de însăși gura Mea după două mii de ani de la intrarea Mea în lume ca Fiu al Omului. Amin.

Veniți voi, cei chemați la izvorul slavei iubirii de Dumnezeu! Veniți, că Eu sunt iubirea, și altceva nu înseamnă iubirea. Eu sunt Cel ce vă aștept la izvor, iar voi veniți cu vase curate și luați în voi Duhul Meu și cereți-Mă la Tatăl să vin, că aceasta este vremea. Amin.

Veniți și voi, veniți toți cei din sătuțul cuvântului Meu, căci slava Mea se va face munte înalt și veți fi căutați să mărturisiți iubirea Mea cea pentru om, și pe omul îndumnezeit pe care Eu îl așez pe pământ ca să sarez cu el orice jertfă bineplăcută Mie de la om, căci am în acest sătuț lucrarea cuvântului Meu peste cei ce poartă în ei slava iubirii de Dumnezeu și roadele ei peste pământ. Amin.

Ridică-te, Ierusalime! Hai, poporul Meu, scoală-te pentru mare pregătire, în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh, că am în tine sare cu gust bun, și vom găti masă cerească și vom bea apa vieții, și iarăși va fi sărbătoare în grădina întâlnirii, iar tu vei fi slava Mea, slava iubirii de Dumnezeu, care se sălășluiește în cei care Mă iubesc. Amin.

Binecuvântate să fie zilele sărbătorii. Amin. Binecuvântați să fiți voi, cei care gătiți sărbătoarea, și îl vom învăța pe om Duhul Adevărului, pe Care lumea nu-L cunoaște, pentru că omul din lume are duhul lumii și se ascunde de Dumnezeu, căci Dumnezeu stă nevăzut de om. Amin.

Binecuvântate să fie toate câte vor sluji duhului sărbătorii: bucatele de pe pământ și hrana cea din cer, cuvântul gurii Mele. Amin. Binecuvântați să fie cei ce vor lua în ei iubirea Mea hrană a sufletelor lor și a credinței lor. Amin. Binecuvântat să fie văzduhul, și lin să fie, și cald și mângâios peste duhul sărbătorii, dar cereți acestea toate, fiilor rugători, că Eu, Domnul Dumnezeuul vostru, vă iubesc când Mă iubiți chemându-Mă peste voi și pentru voi și pentru lucrul Meu cu voi. Fericit este sufletul care știe după plăcerea Mea să grăiască cu Mine, dar mai fericit este acela care ascultă cuvântul Meu care-l învață pe el să grăiască cu Mine. Amin.

Pace peste duhul sărbătorii și peste voi, de acum și până la hotarul de dincolo de sărbătoarea întâlnirii în grădina cea gătită de sărbătoare! Pace vouă! Așa să lucrați, din zori și până-n zori, și fiți după chipul și asemănarea Mea, că minunată este vremea Mea cu voi, și vreau să fac din ea și din voi minune spre care toate popoarele vor căuta și se vor mângâia și vor cunoaște slava iubirii de Dumnezeu văzându-vă pe voi slavă a Mea pe pământ, fiilor. Amin, amin, amin.

29-08/11-09-2003